

**Előterjesztés**  
**a Képviselő-testület 2018. szeptember 27-i ülésére**

**Előterjesztés energia-megtakarítási intézkedési terv készítéséről**

Az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény 11/A. § szerint a közintézmények tulajdonában és használatában álló, közfeladat ellátást szolgáló épület üzemeltetéséért és fenntartásáért felelős szervezet vezetője ötévente a Magyar Energetikai- és Közmű Szabályozási Hivatal által elkészített és az energiahatékonysági tájékoztató honlapon közzétett minta szerint energia-megtakarítási intézkedési tervet készít, amit a készítés évében március 31-ig köteles megküldeni a Nemzeti Energetikusi Hálózat területileg illetékes irodája felé.

A tervben foglaltakat végre kell hajtani és erről évente jelentést kell készíteni és azt szintén megküldeni.

A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat megkereste hivatalunkat, hogy amennyiben nincs még ilyen tervünk azt a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. elkészíti.

Hivatalunk a Polgármesteri Hivatal, az óvodák és a Művelődési Központ, mint közfeladatot ellátó intézmények tekintetében árajánlatot kért. Ezek szerint:

- Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft: 514.350 Ft
- Árkád Műszaki Bt.: 668.020 Ft
- Lippai Tamás épületgépész mérnök: 404.000 Ft

Az árajánlatok alapján Lippai Tamás épületgépész szakmérnökkel való szerződéskötést javasoljuk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

Jánoshalma Város Képviselő-testülete Lippai Tamás Szeged Zoltánfy u. 57. sz. alatti épületgépész mérnökkel a Jánoshalmi Polgármesteri Hivatal épületére, a Gyermeklánc Óvoda és Egységes Óvoda-bölcsőde Család- és Gyermekjóléti Központ Radnóti u. 13. és Batthyány u. 14. sz. alatti épületeire valamint az Imre Zoltán Művelődési Központ Kossuth u. 3. sz. alatti épületére adott árajánlata alapján elkészíteti az ingatlanok energia-megtakarítási terveit.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: 2018. november 30.

Felelős: Czeller Zoltán polgármester

Malustyik Béla  
Gazdaságfejlesztési és Városüzemeltetési  
Bizottság elnöke

Madarász Attila  
Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi  
Bizottság elnöke